SRT EXPORT Multani Mitti

CATALOG

Multani Mitti (Fuller's Earth)

Description:

What It Is:

Multani Mitti, also known as Fuller's Earth, is a natural clay with a light to dark brown color, renowned for its absorbent and purifying properties.

Uses: Commonly used in cosmetics for face masks, skincare products, and hair care treatments. It is also used in industries for its oil-absorbing and decolorizing properties.

Contact Us for Multani Mitti Exports

For inquiries about exporting Multani Mitti (Fuller's Earth), please reach out to us: Email: srtexportindia@gmail.com Phone: +91 90249 19301 Website: www.serexport.com

Types Exported by SRT:

Raw Multani Mitti

Inprocessed clay used primarily industrial and cosmetic applications

01

Raw Multani Mitti

Raw processed mitti: useed plutnais clay used othused primiarily in industrial and cosmetic applications.

Types Exported by SRT:

Processed Multani Mitti

03

Processed Multani Mitti

Refined: often mixed mixed witth with other ingredients cosmeticc use packs, et c. face pack and masks.

backgrround MULTANI MITTI

Thankyou cosmetic CLAY

SRT EXPORT